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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Шикарні апартаменти у районі Бююхасбахче

Туреччина - Аланія - Аланія центр Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 1/3
Площа 65 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 28.82 akrs short
Відст. до моря 2.2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 255000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Шикарні апартаменти 1+1 в районі Бююхасбахче (Büyükhasbahçe) в Аланії з видом
на море та фортецю у новому житловому елітному комплексі Forest Gate Residence.

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Аланії (центр) в елітному житловому комплексі
Forest Gate Residence, що будується: це житловий комплекс з чудовим місцезнаходженням,
рентабельними квартирами і безвідсотковою розстрочкою платежу.

Будівництво Forest Gate Residence розпочнеться у березні 2023 року та триватиме 24
місяця. Запуск в експлуатацію намічено на березень 2025 року. Зараз у вас є чудовий шанс
придбати упорядковане житло на березі Середземного моря за стартовими цінами.
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Резиденція Forest Gate розташована в одному з найпопулярніших і найрозвиненіших
районів Бююхасбахче (Büyükhasbahçe), в оточенні всієї міської інфраструктури, а також
абсолютно до всіх історичних пам'яток міста. У кроковій доступності знаходяться
супермаркети та магазини, ринок, ресторани та кафе, поліклініка, школа, дитячі садки, банк
та банкомати, пошта, аптеки.

Район Аланії - Бююхасбахче (Büyükhasbahçe) знаходиться за окружною трасою над
центральною частиною Аланії, поблизу всієї основної інфраструктури та об'єктів, таких як
державні та приватні лікарні, ТРЦ, ліцеї, школи, великі маркети, мережеві магазини,
профільні гіпермаркети. Вся ця інфраструктура знаходиться не далі ніж за 3 кілометрів від
будинку, а в безпосередній близькості в 500 метрів від будинку є 2 ліцеї та коледж.

Проект пропонує центральне місце розташування, поряд з усією міською
інфраструктурою. Всього за 2200 м до пляжу (Клеопарта), за 1500 метрів від центру міста і
за 700 метрів від автовокзалу.Якщо ви віддаєте перевагу самоті і спокою, то Бююхасбахче -
відмінний варіант.

Житловий комплекс: Forest Gate Residence буде побудований на земельній ділянці
загальною площею 2884 м.кв., 80 відсотків якого складають тропічний сад і два великі
басейни, а 20 відсотків, що залишилися, складаються з двадцяти розкішних апартаментів, в
основному дуплексів, у двох блоках.

У комплексі будуть представлені апартаменти:

Апартаменти 1+1 площею 52 кв.м.
Апартаменти 2+1 дуплекс площею 101 кв.м.
Апартаменти 3+1 дуплекс площею 155 кв.м.
Апартаменти 4+1 дуплекс площею 163 кв.м.

Комплектація апартаментів: вхідні сталеві двері, подвійний склопакет, вбудовані меблі на
кухні та у ванних кімнатах, душові кабіни, сантехніка, електричний водонагрівач. Кераміка
преміум-класу на підлозі та кухні, на підлозі ламінат преміум-класу, духовка марки
Siemens/Bosch, плита марки Сіменс/Бош, аспіратор марки Siemens/Bosch, навколишнє
освітлення, підготовка до монтажу кондиціонерів (крім кондиціонерів), телефонна лі з
підігрівом у ванній кімнаті.

За бажанням покупця є можливість встановлення додаткових опцій: тепла підлога у
вітальні та кімнатах, ламінований паркет у вітальні та кімнатах, натуральний мармур у
вітальні та кімнатах, камін (на біоетанолі), кондиціонери, електричні панельні радіатори.
Квартира буде здана з якісним ремонтом, виконаним із матеріалів від провідних виробників.

Елітна нерухомість Туреччини поряд з центром Аланії в доступності до центру міста та
пляжу Клеопатра, відмінне рішення для інвестицій у даному районі.

Інфраструктура комплексу: великий тропічний сад, що складається з рослин, дерев та
ліан, басейни з двома великими водоспадами, дитячий басейн, дитячий майданчик, лобі в
кожному блоці, ліфт на 10 осіб, вітальня та бібліотека (Pine Lounge), фітнес-зал, турецька
лазня, сауна, масажний кабінет, два окремі майданчики для барбекю, зони відпочинку,
альтанка, декоративний басейн та штучний водоспад. На території є напіввідкрите
паркування. Відеоспостереження 24/7, супутникове ТБ, електрогенератор.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/alanya_city
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В рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до
закінчення будівництва. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість
Туреччини.

Аланія центр – район Бююхасбахче (Büyükhasbahçe);
До моря: 2200 метрів;
Апартаменти: 1+1;
Ванна кімната : 1;
Балкон: 1;
До центру: 1500 метрів;
Площа: житлова площею 52 м. кв. (загальна площа 65 м. кв.);
Меблі: вбудовані кухонні меблі.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти дуплекс 3+1 у різних
цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Аланії за
попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 площа 65 м.кв. - 255 000 €

Апартаменти 1+1 в Аланії в елітному районі Бююхасбахче (Büyükhasbahçe) з
приголомшливими краєвидами на фортецю, море та місто Аланію від забудовника чекають
на свого власника.
Дізнайтесь більше інформації у наших менеджерів, зв'яжіться з нами прямо зараз!


